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1. A könyvsorozat célja és tematikája  

 

A Károli Multidiszciplináris Könyvsorozat célja, hogy sorozatban fogja össze a Károli Gáspár 

Református Egyetem oktatóinak és kutatóinak a tudományos és oktatási céllal készülő 

könyveit.  

Keretében Monográfia, Tanulmánykötet, Jegyzet és Műfordítás alsorozatokban, egységes 

arculattal jelenhetnek meg a könyvek az Akadémiai Kiadó Magyar Elektronikus Referenciamű 

Szolgáltatás (MeRSZ) online könyvtárában. A MeRSZ széles körű lefedettségének 

köszönhetően az egyetemi kiadványok bekapcsolhatók a hazai és határon túli felsőoktatás 

szakmai vérkeringésébe az egyetemi tananyagkibocsátás láthatóságának jelentős növelésével.  

A könyvsorozatba kéziratot nyújthatnak be az Egyetem főállású, ’A’ nyilatkozattal 

rendelkező oktatói és kutatói. Elsősorban olyan kéziratok benyújtását várjuk, amelyek eredeti 

kutatást tartalmaznak, és a szerzőjük korábban nem publikálta és nem nyújtotta be őket ezzel 

egyidejűleg máshova. Követelmény, hogy önálló kutatómunkára épüljenek és a szerző saját 

eredményei világosan különüljenek el a hivatkozott szerzőkétől. 

A sorozatba való bekerülés feltétele, hogy a monográfia és a tanulmánykötetben szereplő 

írások a legszigorúbb tudományos igényeknek is eleget tegyenek mind a kiinduló elméleti 

háttér, mind a kutatás módszertana, mind az eredmények bemutatása, valamint a nyelvezet, a 

tudományos stílus és formázás terén. A magas tudományos színvonalat a szerzők személye és 

a többlépcsős lektorálási folyamat biztosítja. A sorozatszerkesztők állásfoglalása mellett 

legalább két lektor bírálja el az egyes köteteket, akik minden esetben az adott tudományterület 

(legalább PhD fokozattal rendelkező) jeles képviselői. A könyvek befogadásához szükséges 

végső lektorálást a kiadó biztosítja. 

A tervezett kötetek magyar vagy angol nyelven jelennek meg – preferáltan – digitális 

kiadványként. Az online megjelenés több szempontból is előnyös: gyorsan és széles 

olvasóközönséghez juthatnak el a művek, könnyebb a külföldi kollégák figyelmébe ajánlani 

őket. A MeRSZ.hu-n a publikáció díjmentes. 

Kéziratok benyújtása egész évben lehetséges, a szerkesztőség évente kétszer, április 15-ig 

és szeptember 15-ig állítja össze a kiadásra javasolt könyvek listáját.  

 

2. A kéziratok benyújtási folyamata 

 

1. Kéziratot benyújtani a karolimultidiszciplinaris@kre.hu e-mail címen lehetséges a 

szerző (vagy szerkesztő) hivatali e-mail címéről. (Kizárólag a hivatali e-mail címről 

benyújtott kéziratokkal foglalkoznak a szerkesztők.) A kéziratokat .docx formátumban 

kérjük benyújtani.  

2. A kéziratokat már az adott tudományterület két szakértője által lektorált állapotban 

kérjük benyújtani. Kérjük, hogy a kéziratokkal együtt a két lektori véleményt is 

szíveskedjenek beküldeni aláírva, .pdf formátumban. Ezen kívül írják meg a szerző 

teljes nevét, affiliációját, e-mail-címét, telefonszámát és ORCID azonosítóját. 
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3. A beküldött kéziratokat és a mellékleteket ellenőrzik a sorozatszerkesztők, majd 

visszajeleznek a szerzőnek/szerkesztőnek. Ezt követően feltöltik a kiadó online 

rendszerébe a kéziratokat. A kiadó független szakértőt kér fel a kéziratok bírálatára. 

Amennyiben a kötet doktori, MTA doktori vagy habilitációs értekezésen alapszik, az 

opponensi bírálatokat is mellékeljék. 

4. A kézirat elfogadása után a Kiadó szerződést köt a szerzőkkel, majd elindul a kiadási 

folyamat. A publikálás folyamatáról további információ található a kiadó weboldalán: 

https://mersz.hu/egyeb/szerzoknek/ 
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